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Εργοδοτική  εισφορά 20 ευρώ ανά εργαζόµενο 
 υπέρ Ε.Λ.Π. Κ 

 
 
Το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, ενηµερώνει τα µέλη 
του , ότι σύµφωνα µε την υπ΄αριθµ. 63/2013  κατεπείγουσα 
εγκύκλιο του ΙΚΑ , οι εργοδότες πρέπει να καταβάλλουν εισφορά  
20 ευρώ ανά εργαζόµενο υπέρ του Ειδικού  Λογαριασµού  
Παιδικών Κατασκηνώσεων (Ε.Λ.Π.Κ) που αποτελεί πόρο του 
Ενιαίου Λογαριασµού για την Εφαρµογή Κοινωνικών Πολιτικών 
του ΟΑΕ∆ και καταβάλλεται µε σκοπό την οργάνωση και 
υλοποίηση κατασκηνωτικών προγραµµάτων φιλοξενίας παιδιών  
χαµηλόµισθων εργαζοµένων  και ανέργων σε θερινές παιδικές 
κατασκηνώσεις. 
 
Η είσπραξη της ανωτέρω εργοδοτικής εισφοράς  αφορά όσους 
εργαζόµενους απασχολήθηκαν µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου και µισθοδοτήθηκαν κατά τον µήνα Αύγουστο 
2013, ανεξάρτητα από τη διάρκεια της ηµερήσιας ή µηνιαίας 
απασχόλησής τους. Η είσπραξη της εισφοράς των 20 ευρώ δεν 
θα ανατρέξει στα δυο προηγούµενα έτη 2011 και 2012. Η 
εργοδοτική αυτή εισφορά αφορά και τους απασχολούµενους στα 
οικοδοµοτεχνικά έργα. 
 
Στις περιπτώσεις µη καταβολής της εν λόγω εργοδοτικής 
εισφοράς από τους υπόχρεους εργοδότες, αυτή θα 
καταλογίζεται και θα εισπράττεται κατά τα ισχύοντα για την 
είσπραξη των υπέρ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ εισφορών, στις περιπτώσεις δε 
εκπρόθεσµης καταβολής της θα επιβαρύνεται µε τα 
προβλεπόµενα πρόσθετα τέλη (ετήσιο επιτόκιο χρηµατοδότησης 
της ΕΚΤ) 
 
Οι υπόχρεοι της εισφοράς εργοδότες, σύµφωνα µε την εγκύκλιο, 
θα πληροφορηθούν µέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του 
ΙΚΑ, µε αποστολή σε αυτούς ηλεκτρονικού µηνύµατος στο 
διαδικτυακό λογαριασµό εισόδου του  εργοδότη, για την 
υποβολή ΑΠ∆ που θα εµπεριέχει : 
• Το πλήθος των απασχολούµενων για τους οποίους 

υφίσταται , σύµφωνα µε τις ανωτέρω διατάξεις , υποχρέωση 
καταβολής του ποσού των 20 ευρώ. 

• Το συνολικό ποσό που οφείλεται. 
• Και ότι το ποσό αυτό, για το τρέχον έτος, θα πρέπει να 

καταβληθεί χωρίς επιβαρύνσεις µέχρι τις 29.11.2013. Μη 
καταβολή του ποσού ή καταβολή µετά την ανωτέρω 
προθεσµία θα επιφέρει την εφαρµογή των διατάξεων για 
τον καταλογισµό και την αναγκαστική είσπραξη µε τις 
προβλεπόµενες κυρώσεις . 

Η είσπραξη της ανωτέρω εργοδοτικής εισφοράς θα γίνει µέσω 
την ηλεκτρονικών υπηρεσιών ∆ΙΑΣ , όπως ακριβώς και οι 
τρέχουσες εισφορές. 
 
Με νεότερο του  έγγραφο το ΙΚΑ  µεταθέτει την προθεσµία 
πληρωµής της εν λόγω εισφοράς στις 31.01.2014. 
 
 

 
Πληρώστε έστω και ένα µικρό ποσό στην εφορία για να 

γλιτώσετε την κατάσχεση 

«Να πληρώνετε κάθε µήνα ένα µικρό ποσό «έναντι» των 
ληξιπρόθεσµων οφειλών για να γλιτώστε τις κατασχέσεις». 

Τη συµβουλή αυτή δίνει ο γενικός γραµµατέας ∆ηµοσίων 
Εσόδων Χάρης Θεοχάρης κυρίως στους µικρούς οφειλέτες 
του ∆ηµοσίου. Πιο συγκεκριµένα ο κ. Θεοχάρης 
διαβεβαίωσε ότι οι ∆.Ο.Υ. δεν θα προχωρούν σε 
κατασχέσεις καταθέσεων, εισοδηµάτων και περιουσιακών 
στοιχείων για µικρού και µεσαίου ύψους ληξιπρόθεσµα χρέη 
προς το ∆ηµόσιο, εφόσον οι οφειλέτες ανταποκρίνονται στις 
ειδοποιήσεις που τους αποστέλλονται για τακτοποίηση των 
εκκρεµοτήτων τους, έστω και µε µικρές µηνιαίες καταβολές 
«έναντι». Σύµφωνα εξάλλου µε τα όσα διευκρίνισε ο κ. 
Θεοχάρης, τα µέτρα αναγκαστικής είσπραξης θα 
επιβάλλονται κατά προτεραιότητα σε όσους οφείλουν 
µεγάλα ποσά. 

«Αυτό που λέµε είναι ότι πρέπει να ενδιαφέρεται κάποιος για 
τη ρύθµισή του, διότι ακόµη και αν δεν έχει τους τυπικούς 
όρους να ανταποκριθεί είτε στην πάγια ρύθµιση για 
«φρέσκα» χρέη είτε των 48 δόσεων για παλιά, εάν έρχεται 
και δίνει έναντι ένα ποσό που µπορεί, αλλά το δίνει, αυτό το 
λαµβάνουµε υπόψη και το παρακολουθούµε. Αν δεν γίνει 
αυτό, προχωράµε σε µέτρα, αλλά ξεκινάµε από τα µεγάλα 
χρέη» σηµείωσε ο γενικός γραµµατέας. 

Ο κ. Θεοχάρης εκτίµησε ότι τα 42-45 δισ. ευρώ από το 
συνολικό ποσό των 60 δισ. ευρώ που είναι οι 
ληξιπρόθεσµες οφειλές προς το ∆ηµόσιο δεν είναι 
εισπράξιµα. 

5o Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και 
Προϊόντων µέλισσας 

 
Το Επαγγελµατικό Επιµελητήριο Πειραιώς µας ενηµερώνει 
ότι από 6 – 8 ∆εκεµβρίου 2013 θα πραγµατοποιηθεί στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας το 5o Φεστιβάλ Ελληνικού 
Μελιού και Προϊόντων µέλισσας .  
 
Το Φεστιβάλ αποτελεί ένα σηµαντικό θεσµό, ένα µεγάλο 
ραντεβού, για τα προϊόντα της µελισσοκοµίας µας, 
αναδεικνύει τις επιχειρήσεις σε όλη την αλυσίδα παραγωγής 
και φέρνει σε επικοινωνία όλους τους εµπλεκόµενους στον 
κλάδο, προς επίτευξη εµπορικών συνεργασιών.   
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το φεστιβάλ στο 
τηλέφωνο 210 5560756, φαξ 210 5560384 ή  στο e-mail :  
eepir@otenet.gr, www.eep.gov.gr, www.edpa.gr 
 



                                                                                                                      

 

 
 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
     
         
     

 
‘Ερευνα για τους πραγµατικούς φραγµούς στο εµπόριο 

 
Το ∆ιεθνές Εµπορικό Επιµελητήριο διενεργεί έρευνα για τον 
προσδιορισµό των πραγµατικών ζητηµάτων που αντιµετωπίζει ο 
επιχειρηµατικός κόσµος στις εισαγωγές και εξαγωγές , που 
προσθέτουν κόστος, χρόνο και αβεβαιότητα στην αλυσίδα της 
διακίνησης αγαθών και υπηρεσιών . Προκειµένου να αξιολογήσει 
αυτά τα εµπόδια, έχει δηµιουργήσει µια on – line  διαδικτυακή 
έρευνα µε δέκα ερωτήσεις που βρίσκονται στον παρακάτω 
σύνδεσµο https://www.surveymonkey.com/s/D5JYNML. 
 
Στόχος της έρευνας είναι να συµµετάσχουν όλες οι επιχειρήσεις 
όλων των µεγεθών και σε όσο το δυνατό περισσότερες χώρες. 
 
Η έρευνα θα κλείσει στις  31.12.2013 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επικοινωνούν µε τον ICC τηλ. 210 3810879, fax: 210 3831189, 
site: www.iccwbo.gr. 
 
 

 
Βιβλίο µε θέµα «Η διαδικασία διαδοχής στις οικογενειακές 

επιχειρήσεις» 
 
Το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, ενηµερώνει τα µέλη 
του ότι κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ το βιβλίο µε 
τίτλο: «Η διαδικασία διαδοχής στις οικογενειακές 
επιχειρήσεις». Πρόκειται για έναν χρηστικό οδηγό για την 
αντιµετώπιση του πολύ σηµαντικού αυτού ζητήµατος για το 
σύνολο των µικροµεσαίων επιχειρήσεων στη χώρα µας.  
 
Το βιβλίο µπορείτε: 
 

• Είτε να το προµηθευτείτε από το βιβλιοπωλείο ΙΑΝΟΣ,  
• Είτε να το παραγγείλετε απ’ ευθείας από τον εκδοτικό 

οίκο ΚΕΡΚΥΡΑ πατώντας τον ακόλουθο σύνδεσµο: 
http://www.economia.gr/index.php?dispatch=products.
view&product_id=431 

 
Τέλος, ο συγγραφέας ∆ρ. Χρήστος Γεωργίου (xgr@otenet.gr και 
6944334475) είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον 
πληροφορία και συνεργασία.  
 

 
 
Πρόταση για επέκταση έως 10.000 ευρώ  ευνοϊκού 

καθεστώτος ρύθµισης οφειλών ΟΑΕΕ 
 

 

Χωρίς φορολογική ενηµερότητα και χωρίς την υποχρέωση 
να δηλώνουν το σύνολο των περιουσιακών τους 
στοιχείων, θα µπορούν να εντάσσονται σε ρύθµιση των 
οφειλών τους όσοι ελεύθεροι επαγγελµατίες - 
ασφαλισµένοι στον ΟΑΕΕ χρωστούν έως 10.000 ευρώ 
(αντί του ορίου των 5.000 ευρώ που ισχύει σήµερα). 

Την ευνοϊκή µεταχείριση των µικρο-οφειλετών, οι οποίοι 
αποτελούν το 39% των «ενεργών» ασφαλισµένων στον 
ΟΑΕΕ, προβλέπει νοµοθετική ρύθµιση που προωθεί το 
υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Πρόνοιας. 

Οπως προανήγγειλε στη Βουλή ο υφυπουργός Β. 
Κεγκέρογλου και επιβεβαίωσε η διοικητής του OAEE 
Γεωργία Κωτίδου, η ρύθµιση θα γίνει µε ειδική τροπολογία 
η οποία θα προβλέπει επιπλέον την καταβολή των 
εισφορών σε µηναία βάση, µε παράταση της δυνατότητας 
παραµονής σε έως και δύο χαµηλότερες ασφαλιστικές 
κατηγορίες. Επίσης, θα προβλέπεται και η ασφάλιση στον 
ΟΑΕΕ νέων ελευθέρων επαγγελµατιών που είναι 
παράλληλα ασφαλισµένοι για λίγες ηµέρες στο ΙΚΑ ή 
δραστηριοποιούνται για πρώτη φορά σε περιοχές µε 
πληθυσµό κάτω των 2.000 κατοίκων. 

Με το ισχύον καθεστώς όσοι χρωστούν πάνω από 5.000 
ευρώ, για να ενταχθούν σε ρύθµιση οφειλών, ήταν 
υποχρεωµένοι να προσκοµίζουν φορολογική ενηµερότητα 
και στοιχεία για το οικογενειακό εισόδηµα, τα χρηµατικά 
διαθέσιµα σε τράπεζες, την ακίνητη περιουσία και το 
σύνολο των οφειλών τους ακόµη και σε άλλα Ταµεία. 

 
 

 
∆ιακοπή πληρωµών σε ταµεία ∆ΟΥ 

 
Στο πλαίσιο της ανειληµµένης κυβερνητικής δέσµευσης για την 
πλήρη κατάργηση των επιτόπιων πληρωµών στα ταµεία των 
∆.Ο.Υ. έως 31/12/2013, την ψηφιοποίηση των συναλλαγών µε 
τους πολίτες και την αποσυµφόρηση των ∆.Ο.Υ, το Υπουργείο 
Οικονοµικών θα καταθέσει άµεσα στη Βουλή σχετική διάταξη 
Νόµου, η οποία θα προβλέπει ότι όλες οι πληρωµές θα 
υλοποιούνται µόνο µέσω ηλεκτρονικών εφαρµογών TAXISnet, 
τραπεζών και ΕΛΤΑ. 
 
Το Υπουργείο Οικονοµικών,  έχει ήδη προβεί κατά το τελευταίο 
έτος σε σειρά δράσεων, έτσι ώστε να καταργούνται σταδιακά οι 
πληρωµές στα ταµεία των ∆.Ο.Υ. Για παράδειγµα από 1/1/2014 
δεν θα πραγµατοποιείται πλέον στα ταµεία των ∆.Ο.Υ. η έκδοση 
/ πληρωµή για έντυπα παράβολα, καθώς ήδη από 1/9/2013 
ενεργοποιήθηκε η ηλεκτρονική εφαρµογή "e-παράβολο" στο 
TAXISnet (WWW.gsis.gr -> υπηρεσίες προς πολίτες -> e-
παράβολο), σύµφωνα µε το Νόµο 3943/2011 και την ΠΟΛ 
1163/2012. 
 

 

 
Επιχειρηµατική αποστολή στη Μπούρσα της  

Τουρκίας 
 

 
Το Ελληνοτουρκικό Εµπορικό Επιµελητήριο σε 
συνεργασία µε τη διοργανώτρια εταιρία πραγµατοποιούν 
επιχειρηµατική αποστολή στις  5 – 8 ∆εκεµβρίου 2013 
στη Μπούρσα της Τουρκίας, στα πλαίσια των εκθέσεων 
α) BURSA METAL PROCESSING TECHNOLOGIES 
FAIR, β) BELEX 2014, γ) ENSUTEX 2013 , και δ) BURSA 
SHEET METAPROCCESING TECHNOLOGIES FAIR 
2013. 
 
Οι τοµείς που παρουσιάζουν ενδιαφέρον είναι : α) 
µηχανήµατα κοπής και συγκόλλησης µετάλλων, β) 
ηλεκτρονικά συστήµατα , αυτοµατισµοί, καλώδια, 
ανανεώσιµες πηγές ενέργειας, γ) συστήµατα 
επεξεργασίας νερού – boiler,  βιολογικά συστήµατα 
επεξεργασίας νηµάτων, δ) σωλήνες, φύλλα µετάλλου 
τεχνολογίες επεξεργασίας προφίλ.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι 
µπορούν να επικοινωνούν στο τηλ. 2117000264 -7, φαξ 
2117409283  e-mail: info@etee.gr, www.etee.gr 
 
 
 



   
  
 
       

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                        
                             
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Εγκύκλιοι  -  ∆ιατάξεις  

 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ - ΓΕΝ.∆/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 
ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ – ∆/ΝΣΗ 19

Η
 ΤΕΛ.∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ 

 
Κοινοποίηση της αριθ.∆19Α 5041987 ΕΞ 2011/5-10-2011 
και ∆19Α 5030435 ΕΞ 2012/23-7-2012 ΑΥΟ « ΄Οροι και 
προϋποθέσεις χορήγησης άδειας για τη διαδικασία 
απλουστευµένης διασάφησης και της διαδικασίας 
εκτελωνισµού στον οριζόµενο από τον εισαγωγέα και 
εξαγωγέα τόπο αντίστοιχα ».  
 
Κοινοποίηση της αριθ.∆19Α 5040146/13-11-2013 εγκύκλιο 
διαταγή µε θέµα :  « Οδηγίες για την εφαρµογή της 
διαδικασίας απλουστευµένης διασάφησης και της 
διαδικασίας εκτελωνισµού στον οριζόµενο από τον 
εξαγωγέα τόπο ».  
 
 « Οδηγίες για την λειτουργία του υποσυστήµατος 
διαµετακόµισης στα πλαίσια του ICISnet ».  
 
 Κοινοποίηση του εκτελεστικού κανονισµού (ΕΕ) 
αριθµ.741/2013 της επιτροπής της 30

ης
 Ιουλίου 2013, για 

το άνοιγµα και τον τρόπο διαχείρισης των ενωσιακών 
δασµολογικών ποσοστώσεων για τα γεωργικά προϊόντα 
καταγωγής Κολοµβίας. 
 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ - ΓΕΝ.∆/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 
ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ – ∆/ΝΣΗ 17

Η
 ΤΕΛ.∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ 

 

Κοινοποίηση του εκτελεστικού κανονισµού (ΕΕ) 
αριθµ.741/2013 της επιτροπής της 30

ης
 Ιουλίου 

2013, για το άνοιγµα και τον τρόπο διαχείρισης των 
ενωσιακών δασµολογικών ποσοστώσεων για τα 
γεωργικά προϊόντα καταγωγής Κολοµβίας. 
 
Τη Συµφωνία Σύνδεσης µεταξύ της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και των κρατών µελών της, αφενός, και της 
Κεντρικής Αµερικής αφετέρου, και την προσωρινή 
εφαρµογή του Μέρους ΙV αυτής που αφορά στις 
εµπορικές συναλλαγές 
 

 
Επιχειρηµατικά Νέα 

 

ΒΕΛΓΙΟ  
 

Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενηµερωτικό 
δελτίο Οικονοµικών και Επιχειρηµατικών ειδήσεων από το 
Βέλγιο, για την περίοδο 11 έως 20 Νοεµβρίου 2013. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στις Βρυξέλλες, ecocom@brussels@mfa.gr  ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr 

 

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ 
 
Το Γραφείο Οικονοµικών και Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στην Λιουµπλιάνα απέστειλε πρόσφατα 
Οικονοµικά και Μακροοικονοµικά Στοιχεία της Σλοβενίας -
Επιχειρηµατικές Ειδήσεις, Νοέµβριος 2013. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του  Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας 
στη Σλοβενία grecom.slovenia@siol.net,  
www.agora.mfa.gr/si108 , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
www.veth.gov.gr . 

 

 
Εκθέσεις στον Κόσµο 

 
WEDDING FOLIES FAIR  
Πόλη: Βυρητός, Λίβανος 
Ηµεροµηνία: 5 – 9 Φεβρουαρίου 2014 
Εκθέµατα: Είδη ένδυσης και γάµου 
Πληροφορίες: τηλ.: 00961 1 561600/1/2/3/4 φαξ 00961 1 561605  
e-mail: dream@promofair.com.lb info@promofair.com.lb site: 
www. promofair.com.lb 
 
INHORGENTA MUNICH  2014 
Πόλη: Μόναχο, Γερµανία 
Ηµεροµηνία: 14 - 17 Φεβρουαρίου 2014 
Εκθέµατα: αργυροχρυσοχοϊα, ρολόγια, εξοπλισµός εργαστηρίων 
και πολύτιµων λίθων 
Πληροφορίες: Αθήνα τηλ.: 210 6419000, 6419038  Θεσσαλονίκη  
2310 327733  
e-mail: m.giakzidou@mail.ahk-germany.de site: 
www.inhorgenta.com 
 
FOODEX JAPAN  2014 
Πόλη: Τόκυο, Ιαπωνία  
Ηµεροµηνία: 4 - 7 Μαρτίου 2014 
Εκθέµατα: τρόφιµα και ποτά  
Πληροφορίες:  ΟΠΕ κ. Ζωή Στοϊκάκη τηλ.: 2310 510047, fax: 

2310 510046 
e-mail: stoikaki@hepo.gr site: www.hepo.gr 
 
SECURITY MIDDLE EAST SHOW   
Πόλη: Βυρητός, Λίβανος 
Ηµεροµηνία: 6 – 8 Μαρτίου 2014 
Εκθέµατα: βιοµηχανικά και µηχανικά είδη και προϊόντα 
Πληροφορίες: τηλ.: 00961 1 974530 φαξ 00961 1 974531  
e-mail: contact@inegma.com site: www. inegma.com 
 
BULGARIA BUILDING WEEK 
Πόλη: Σόφια, Βουλγαρία 
Ηµεροµηνία: 19 – 22  Μαρτίου 2014 
Εκθέµατα: ∆οµικά υλικά κ.α.  
Πληροφορίες: τηλ.: +359 (2) 9655220 , fax: +359 (2)9655231e-
mail: buildingweek@iec.bg site: www.iec.bg, buildingweek.bg 

 

 
Εκθέσεις στην Ελλάδα 

 
 
∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΩΝ «DETROP» 

Πόλη : HELEXPO PALACE, Μαρούσι Αθήνα 
Ηµεροµηνία : 14-16 Μαρτίου 
Εκθέµατα : τρόφιµα, ποτά 
Πληροφορίες: ∆ΕΘ, τηλ.:2310-291.111, φαξ: 2310-229116, 
e-mail : tif@helexpo.gr 
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η
 ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΟΥΝΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2014 

Πόλη :  Κέντρο Γούνας ∆υτικής Μακεδονίας, Καστοριά 
Ηµεροµηνία : 2 – 5  Μαϊου 2014 
Εκθέµατα : γούνες 
Πληροφορίες: Σύνδεσµος Γουνοποιών Καστοριάς « Ο 
Προφήτης Ηλίας » τηλ. 24670 21123 φαξ 24670 28221 e-
mail : mailto:akf@otenet.gr 



 
 
 

∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα 
 

713 4/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΙΙ-03/13 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ 
(1) ΒΥΤΙΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΕΙΚΟΣΙ (20) ΧΛΤ ΚΑΙ ΕΝΟΣ (1) ΒΥΤΙΟΦΟΡΟΥ 
ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ (5) ΧΛΤ, ΕΠΏΦΕΛΕΙΑ ΝΚ/∆Κ/ΝΑΤΟ 
ΤΗΛ: 210 6551690 

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

721 04/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 40/13 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ 
∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ, ΜΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 11 
ΤΕΜ. ΥΛΙΚΟΥ T/R MODULE Α/Φ ΕΜΒ-145H AEW&C ΤΗΛ: 210 8705013 

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
∆ΣΜΩΝ 

716 05/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 42/13 ΑΝΟΙΚΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ ΣΚΥΛΩΝ ΤΩΝ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΤΗΣ ΠΑ ΤΗΛ: 210 8705015 

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΚΥΡΗΞΗΣ 
∆ΣΜΩΝ 

717 05/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 13/13 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ/ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 
ΒΑΡΕΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ, ΣΕ Π. ΠΛΟΙΑ, ΠΛΩΤΑ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Ν. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΤΗΛ.: 210 55531425 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΩΝ-ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΝ 

739 05/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 02/2013 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΥΠΟ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΑΑΥ ΑΓ. 
ΑΝ∆ΡΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ: 210 7496149 

∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΒΑΣΕΩΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΑΣ 

749 05/12/2013  ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 2014 
ΤΗΛ: 213 2030136 

∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ ∆/ΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

718 06/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 1/13 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΓΑΖΕΣ, ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ, ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΕΡΙΑ, 
ΕΠΙ∆ΕΣΜΟΙ ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΙ, ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΕΠΙ∆ΕΣΜΟΙ, ΛΕΥΚΟΠΛΑΣΤΗΣ ΜΕ 
ΓΑΖΑ, ΕΠΙ∆ΕΣΜΟΙ) ΤΗΛ: 210 3451620 

441 ΑΠΟΘΗΚΗ ΒΑΣΕΩΣ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

732 06/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11/13 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΓΕΣ ΚΑΙ ΓΥΣ ΤΗΛ: 210 3483163 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 
«ΘΗΣΕΑΣ» 

752 09/12/2013  ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 1/2013 ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: α) ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ β) ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ & ∆ΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ γ) ΤΜΗΜΑΤΟΣ ∆ΙΩΞΗΣ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ 
∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  δ) ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 
ΑΜΥΓ∆ΑΛΕΖΑΣ ε) ΣΤΑΘΜΙΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ∆ΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ & ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΤΗΛ.: 
2103405983 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

719 09/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 7/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ: 2310 
236951 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΓΓ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΘΝΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

720 10/12/2013 ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 20/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ: 25313 51551 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 4

η
 ∆.Υ.ΠΕ. 

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ- ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

Επισκεφθείτε µέσω της  ιστοσελίδας του Επιµελητηρίου µας www.veth.gov.gr 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα  που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνήγορου του 

Βιοτέχνη  bizhHELP  ή στο  www.bizhelp.gr  για οποιοδήποτε πρόβληµα αντιµετωπίζεται µε 

∆ηµόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλεται  οποιοδήποτε ερώτηµα. 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής ∆ικτύωσης b2bmall ή 

στο www.b2bmall.eu, προκειµένου να ενηµερώνεστε και να προµηθεύεστε προϊόντα µελών 

του επιµελητηρίου. 


